

Győrújbaráti
Polgármesteri Hivatal
Irat érkezése:
Iktatószám: 2016-02-01
5-29/2016.

Torna , lány , 2015-16.

Tisztelt Képviselőtestület !

Ebben a tanévben a létszámunk valamivel növekedett. Az alsós versenycsapat és a felsős is 7-7 tagból áll, két tanuló visszajár középiskolásként is. Akik hobbiból, csak a mozgás kedvéért járnak, kb. 10-en vannak.

Versenyzési lehetőségeink:

Éves szinten sajnos csak 4 versenyre van lehetőségünk. Ebből eddig lezajlott 2015. november 21-én Veszprémben a Botev Kupa, ami egy országos meghívásos verseny, ahol 10. helyezést értünk el a III.-IV. korcsoportos lányokkal. A verseny költsége nevezési díj és utazás kb. 15000 Ft.

2015. december 15-én Győrújbarát rendezte a Megyei Diákolimpiát. Köszönjük a lehetőséget. Mindkét korcsoport harmadik helyezést ért el, így elnyertük a jogot, hogy részt vegyünk a területi versenyen melyet Szombathelyen rendeznek március 12-én. Ezen kívül egy városi versenyre vagyunk hivatalosak Győrbe.

Költségvetés :

A 2016-os évben továbbra is heti 6 órában szeretnénk edzésidőt kérni. A szorgalmi időszak kb. 36 hét, ami heti 6 órával szorozva 216 óra hozzávetőlegesen, ami kb. 432000 Ft edzői díjat jelent. Szeretnénk a csapat, számára új versenydresszeket venni, mert a régebbieket sokan kinőtték és a dresszek leamortizálódtak. A 20 db. dresszára kb. 180000 Ft. lenne.

Szeretnénk még részt venni néhány, de legalább egy meghívásos versenyen, melynek költsége kb. 30000Ft ,ha mindkét korcsoportot nevezünk.

A szerek innovációjára is szükség lenne, mert a talajfilcen nem fér el a gyakorlat, a tornaszőnyegek pedig minőségük miatt balesetveszélyesek.

Összesen ezek kb. 662000Ft-ot jelentenek.

Szalaiiné Kerekes Hajnalka

2016. január 25.

2015 évi beszámoló

Kézilabda

1-4. osztály

- A tavaszi toborzó után 38 elsős (16 fiú és 22 lány) tanulóval, heti 2 alkalommal folyt a felkészülés.
- Augusztus utolsó hetében 5 napos edzőtábort szerveztünk napi 2 edzéssel, 32 fő részvételével.
- Az utánpótlás bajnokságba és az alapfokú városi bajnokságba neveztünk, a mérkőzések jelenleg is folynak. Cél minél több tanult elem játék közbeni gyakorlása.
- Az edzéseket Polgár Patrik vezeti.

Szerigény: 1-1 garnitúra felszerelés
labdák

Felnőtt férfi csapat

- Az elmúlt bajnokságot a 8. helyen fejeztük be (az előző évi utolsó helyhez képest ez nagyon jó eredmény).
- Az idei bajnokság őszi fordulói után a 4. helyen áll a csapat.
- Heti 2 edzést tartunk, kedden 19:00-20:30-kor és csütörtökön 19:30-21:00-kor.
- Februárban a „Dobránszky Gyula” emléktornán 2 helyezést értünk el.
- Ősszel a Koroncó kupán 1 helyezést értünk el.
- A csapat működését továbbra is támogatók segítségével igyekszünk megoldani.

Győr, 2016. január 13.

Zuber Titusz

Tisztelt Képviselőtestület !

2015. júniusában 21 vívóval zártuk az évet. Iskolaváltások (így győri egyesületnek adtam át vívót) és egyéb elfoglaltságok miatt 2015. szeptemberében 16 vívóval kezdtünk (máig is ennyien vagyunk, az idén nem fogadtam újoncokat).

Ami talán előrelépés, hogy ebből 9 igazolt versenyzőnk van, habár továbbra sem itt mérem az eredményességünket.

Megnéztem az egy évvel korábban írt beszámolómat és annak tükrében kezdeném a mostanit.

Fegyvermestert azóta sem sikerült találni, így minden ilyen jellegű munkát továbbra is magam kell, hogy végezzek. Sajnos ez elég sok, kértük már a szövetség támogatását is, de ez nem megoldott.

2 régen vásárolt földvezetékes pástunkat kb. 25.000 Ft-ból felújítottam. Ilyen módon jelenleg 4 megbízható pástunk van, továbbá 2 vezeték nélküli pást, ami azonban bár tör fegyverrel kiválóan működött, párbajtőrben viszont rendkívül ingatag. Ezeket 2014-ben kaptuk a szövetségtől és gyárilag két fegyvernemesek. Reklamáltam is a boltban, de nem tudnak segíteni, mondják, máshol is ez a tapasztalat. Ezek kiváltására hagyományos „dobokat” – kábeladagolók – próbálok beszerezni, elsősorban használtan (ezek új ára, kábellel együtt egyenként 92.000 Ft, egy pásthoz 2 db kell).

Mi 2015.09-től – vívókkal, szülőkkel és a szövetségi edzőkkel egyeztetve - egy fegyvernemes egyesület lettünk:

Az okok: a vívók létszáma, egy edző, a felszerelés egyszerűsége és olcsóbb beszerzése, gyorsabb sikerélmény a vívó számára, valamint a környezetünkben elérhető nagyobb létszámú párbajtőrözők, ami miatt így döntöttünk.

Mindemellett vannak vívóink, akik rendkívüli módon meghívást kaptak a Pannonhalmi Bencés Gimnázium tör edzéseire (egyébként ez 2 éve teljesen zártkörű), így hetente a 2 győriújbaráti edzés mellett egyszere, szülői segítséggel, oda is átjárnak.

Természetesen a korábban elindulni látszó kard vonalat is leépítettük, így sokat egyszerűsödött most az életünk.

A profilváltásból adódóan a tör felszerelés nagy részét el tudtuk adni, aminek az árából párbajtőr fegyvereket, ill. csere pengéket és párbajtőr testvezetékeket vásároltunk, így az átállásnak ez a része zökkenőmentes volt.

2015-ben még változatlan formában megrendeztük a szokásos versenyeket: Minibajnokság, Húsvét-Kupa, Beliczay emlékverseny, Mikulás-kupa – ezek az idén a tör kiesése miatt változni fognak. Az eddigi 3 fegyvernemes versenyeket kettőre redukáljuk.

2 edzőtáborban töltöttünk a gyerekekkel nagyon tartalmas és hasznos napokat, valamint 3 versenyzőnknek a Vívószövetség fizette egy 3 napos pannonhalmi edzőtábor költségeit.

Ezeknek a közösségformáló jótékony hatása és az edzéseken való motiváltság máig is érezhető. Szép példája, hogy a gyerekek önállóan megszervezve egyenpólót terveztek, készítették saját költségre, vagy hogy edzésen kívül is rendszeresen találkoznak a vívók egymással (10-18 éves korosztály vegyesen, szerintem ez nem kis dolog!)

További egy, 18 év feletti vívónkat, kérésemre, szintén a szövetség költségére egy alapozó edzőtovábbképzésre küldtem el, valamint én magam is voltam két ilyen hétvégi találkozón. Az edző utánpótlás szempontjából most ott tartunk, hogy hiányzásom esetén a nagy fiúk (előre megírt edzésnapló segítségével, vendég edző, vagy szülő felügyelete mellett) meg tudják tartani az edzést. Ezt 2015-ben 4 alkalommal volt módunk kipróbálni.

Tavasszal szülői fuvarsegítséggel egy hónapon keresztül jártunk „keresztedzésekre” Pannonhalmára, valamint további egy hónapot Győrbe. Ezek mindenki számára hasznos és új élményeket hoznak, az idén is folytatjuk.

VERSENY-EREDMÉNYEINK

2015.04. Húsvét Kupa – Gyb.

Nagy vegyes tör: Halász Hanna 1. hely

Farkas Panna 9. hely

Fiú tör: Halász Bende 2. hely

Rajki Zsombor 6. hely

Lány pbt: Halász Dorka 3. hely

Férfi pbt: Kocsány Gergő 3. hely

2015.05.17. Kadét Női Tör Válogató Verseny- Esztergom

Halász Hanna 22. hely

2015.05.23. Beliczay Emlékverseny - Gyb.

Lány tör: Farkas Panna 8. hely

Halász Hanna 9. hely

Fiú tör: Rum Regő

Halász Bende

Rajki Zsombi

(ebben a sorrendben 8 és 16 közt)

Női pbt: Halász Dorka 4. hely
Férfi pbt: Kocsány Gergő 5. hely
Vegyes csapat pbt: Jánosa (Ph)-Gergő-Dorka 1. hely

2015.11.20. Angels házi párbajtőrverseny, Győr

Férfi pbt: Kocsány Gergő 2. hely
Vegyes pbt: Halász Bende 3. hely
Rum Regő 4. hely
Rajki Zsombor 6. hely

2015.11.22. Szent Márton Olimpia, Pannonhalma

Férfi pbt. (10-12.o.): Kocsány Gergő 2. hely
Vegyes pbt. (7-9.o.): Macher Bánk 2. hely

2015.12.03. Mikulás Kupa, Gyb

Vegyes kezdő pbt: Nagy Berci 2. hely
Halász Hella 4. hely
Lipcsei Bálint 5.hely
Vegyes középhasaladó pbt: Csányi Samu 1. hely
Macher Bánk 2.hely
Halász Bende 3.hely
Maász Dániel 5. hely
Rajki Zsombi 6.hely
Rum Regő 7.hely
Leány pbt: Halász Dorka 3.hely
Férfi pbt: Kocsány Gergő 3.hely
Vegyes tőr: Halász Hanna 11.hely
Farkas Panna 12.hely

Minden vívókat érintő eseményről (élménybeszámolók, edzőtáborok, továbbképzések, versenyeredmények, éremtáblázat) részletesen tájékozódhatsz a <http://falubarat.hu/vivas/> honlapunkon, amit most már a gyerekek is segítenek naprakészen tartani.

Továbbra is kérjük (köszönjük) az Önkormányzat támogatását heti 2 edzés erejéig a csarnokban, ill. az aktuális versenyeknél a csarnokot egy-egy hétvégi napon.

Pénzügyi igényeink 2016-ra:

Használt kábeladagoló doboz, összekötővezetékek (4 db): **100.000 Ft**

Új párbajtőr alkatrészek (kosár, markolat, konnektor) 10 szett: **100.000 Ft**

Edzőtáborok, versenyek nevezési díjai: **300.000 Ft**

Magyar Vívó Szövetségi **tagság díja** 2016-ra kb. **15.000 Ft.**

Mindösszesen: 515.000 Ft

Gyb., 2016.01.12.

Halász Attila